
DŮM KULTURY V KROMĚŘÍŽI   12. - 22. srpna 2013

novinky

Dobrý den, 

třetí srpnový týden začal slibným příjemným ochlazením a budeme rádi, když Vás potěší i naše ak-
tuální nabídka a pozvánka na pokračování  festivalu HUDBA V ZAHRADÁCH A ZÁMKU. Minulý týden 
začal předprodej na zářijový festival KROMĚŘÍŽSKÉ HUDEBNÍ LÉTO a nedělní skvělé venkovní před-
stavení RYCHLÝCH ŠÍPŮ bylo nejlepší pozvánkou na podzimní DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ 2013:  

 HUDBA:   pokračuje festival HUDBA V ZAHRADÁCH A ZÁMKU – ORCHESTRE DE JEUNES DE  
FRIBOURG (13. 8.) a za týden ÁRIE Z CARMEN v podání Moravské filharmonie Olomouc s  
operními sólisty. Zveřejněny a k prodeji jsou již i koncerty zářijového 45. festivalu KROMĚŘÍŽ-
SKÉ HUDEBNÍ LÉTO. 

 VÝSTAVY: do konce srpna pokračuje výstava PETRA NAŠICE: AMADEUS  (zámek), výstava AF-
RICKÉ SOCHY (Květná zahrada) a výstava karikatur MIRKA KEMELA (kino Nadsklepí)

 DIVADLO: předprodej obou cyklů DIVADELNÍHO PŘEDPLATNÉHO (klasický, komorní) 
 FILM – PREMIÉRY: víkend nabídne ŠMOULY 2. a také druhé pokračování dobrodružství PER-

CY JACKSONA: MOŘE NESTVŮR 
 FILM – KMOTROVO FILMOVÉ LÉTO: v sobotu pokračuje populární letní kino filmem TWI-

LIGHT SÁGA: ROZBŘESK, 2. část a upozorňujeme jen na změnu místa projekce (místo Starého  
pivovaru bude projekce opět v parčíku u restaurace Scéna) 

 ARTEDIEM : výměna nových karet ARTEDIEM na sezonu 2013 / 2014 
 PŘEDPRODEJ:  koncerty HUDBA V ZAHRADÁCH A ZÁMKU a DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ
 DOPORUČUJEME:  DOŽÍNKY  (23.  -  24.  8.),  VOJENSKÉ  HUDBY  (30.  8.  -  1.  9.),  KONEC  

PRÁZDNIN S LUCIÍ (30. 8.) , KROMĚŘÍŽSKÉ HUDEBNÍ LÉTO (9. - 27. 9.)
 PŘIDÁVÁME: Zcela mimořádně zařazujeme i přímý přenos koncertu ROBBIE WILLIAMSE  

(20. srpna 19:50 kino Nadsklepí – v HD kvalitě a skvělém masivním zvuku)

Více informací najdete na webových stránkách www.dk-kromeriz.cz a nebo v  PROGRAMOVÉM LETÁKU 
DK NA MĚSÍC  SRPEN  ZDE     

děkujeme za přízeň, podporu i spokojenou návštěvu  

Jiří Králík  - ředitel DK Kroměříž
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úterý 13. srpna 19:30 SNĚMOVNÍ SÁL
ORCHESTRE DES JEUNES DE FRIBOURG (SUI)  
Smyčcový orchestr z Friburgu sdružuje 20 hudebníků do 20-ti let. Má široký repertoár od 16. po 20.  
století. Orchestr je organizován formou dílny, kde se mladí interpreti učí hudbě na zkouškách or-
chestru, kontaktem s pozvanými sólisty a hostujícími dirigenty. Orchestr pořádá pravidelně koncert-
ní turné po Švýcarsku i zahraničí. Získal mezinárodní ocenění (první cenu na soutěži Mezinárodní se-
tkání orchestrů mladých v Paříži. Dirigent a umělecký vedoucí orchestru je Theophanis Kapsopou-
los. PROGRAM: Karel Fiala – Koncert pro hoboj a orchestr, sólista Luis-Carlos Justi (hoboj), Joseph 
Haydn -  Koncert pro flétnu a orchestr, sólistka Jarmila Janeček (flétna), Paul Hindemith – Pět skla -
deb pro strunné nástroje, Johann Sebastian Bach - 3 fugy BWV 1080, Joseph Schubert – 5 menuetů  
a 6 trií. 

pondělí 19. srpna 19:00 SNĚMOVNÍ SÁL
ÁRIE Z CARMEN (Moravská filharmonie OLOMOUC)
Nejslavnější francouzská opera Carmen od George Bizeta je  jeho mistrovským dílem. Vychází z lite-
rárního díla Prospera Meriméeho o vášnivé cikánce, slavném toreadorovi a zamilovaném vojákovi. 
Opera je plná ohnivých melodií, které vystihují žár Andalusie, jejich písní a tanců. V  Kroměříži uslyší-
me nejkrásnější operní árie v podání Moravské filharmonie Olomouc. Sólisté: Barbora Polášková 
(Carmen), Lea Vítková (Michaela), David Szendiuch (Escamillo), Jakub Rousek (Don Jose). 

pátek 23. srpna 18:00 kostel sv. Mořice
TRYS KETURIOSE (litevské sutartines)
Koncem roku 2010 byly sutartines jakožto součást litevského kulturního dědictví zapsány na seznam 
nehmotného  kulturního  dědictví  UNESCO,  a  to  společně  s výrobou  litevských  tradičních  vy-
řezávaných křížů a jejich symbolikou , a také s tradicí svátků tanců a písní v Estonsku, Lotyšsku a 
Litvě. To je důkazem, že sutartines jsou jako žánr litevské tradiční hudby unikátní. V Kroměříži se 
představí skupina Trys keturiose ( Tři ve čtyřech). Jejich umělecká vedoucí Daiva Vyčinené se podíle-
la na tvorbě nominačního dokumentu pro zapsání sutartines na seznam UNESCO. 
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V pořadí již 45. ročník nejstaršího kroměřížského festivalu KROMĚŘÍŽSKÉ HUDEBNÍ LÉTO pokračuje v 
tradici pořádání zářijových koncertů ve Sněmovním sále Arcibiskupského zámku. Aktuální ročník ale 
přináší několik změn, které budou pokračovat i v dalších letech. První z nich je  přirozené propojení 
hudby a výtvarného umění – na slavnostním zahájení festivalu proběhne vernisáž obrazů význam-
ného českého výtvarníka a milovníka hudby JOSEFA RUSZELÁKA , která pak bude umístěna v před-
sálí Sněmovního sálu po celou dobu festivalu. Naopak součástí slavnostního zakončení bude  se-
tkání s autorem a derniéra jeho výstavy. Druhou novinkou je  zařazení nového dramaturgického 
cyklu koncertů věnovaných hudbě skladatelů (či interpretů) aktuálně zařazených do kulturních 
výročí  UNESCO  (letos  bude např.  koncert  KULTURNÍ  VÝROČÍ  UNESCO věnovaný G.  Verdimu,  R. 
Wagnerovi a W. Lutoslawskému). A právě tyto dvě novinky povedou k hledání každoročního hlavní-
ho  tématu  festivalu  spojeného  s  vystoupením významných  domácích  i  zahraničních  interpretů. 
Pevně věříme, že i díky Vašemu zájmu se podaří vybudovat silnou hudební festivalovou tradici, ke  
které nás zavazuje úctyhodná historie, dosavadní kvalita všech ročníků a zájem diváků. 

PROGRAM FESTIVALU

pondělí 9. září 19:00 SNĚMOVNÍ SÁL ZÁMKU
HUDBA  A  DUŠE  GÉNIA
Slavné houslové sonáty L. van Beethovena doplněné ukázkami z jeho soukromé korespondence. 
Netradiční pojetí jednoho z největších gigantů světové klasické hudby. Gabriela Demeterová – hous-
le, Marian Roden – mluvené slovo, Luděk Šabaka – klavír. Slavnostní zahájení festivalu spojené s 
vernisáží obrazů Josefa Ruszeláka STROMY. 
Vstupné 250 Kč,  ARTE 200 Kč

pátek 13. září 19:00 SNĚMOVNÍ SÁL ZÁMKU
KULTURNÍ VÝROČÍ UNESCO
V letošním roce slavíme 15.výročí, kdy v roce 1988 byl v Japonském Kjótu zapsán Komplex zámku a 
zahrad v Kroměříži  na Listinu světového kulturního a přírodního dědictví  UNESCO a zahajujeme 
novou tradici – speciální koncert věnovaný aktuálním hudebním výročí UNESCO -  Richard Wagner 
(200 let), Giussepe Verdi (200 let), Witold Lutoslawski (100 let). Hrají: Jana Wallingerová – mezzo-
soprán, Martin Hroch – klavír, Wojciech Waleczek /Polsko/ - klavír
Vstupné 150 Kč,  ARTE 100 Kč
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středa 18. září 19:00 SNĚMOVNÍ SÁL ZÁMKU
POCTA  ŠVABINSKÉMU
Koncert je věnován Maxi Švabinskému – 140. výročí narození , který byl rovněž velkým milovníkem 
hudby a jehož 100.výročí  narození (17.9.1973) zařadilo UNESCO mezi světové kulturní akce. Morav-
ská filharmonie Olomouc (Petr Wronský – dirigent, Markéta Vokáčová – housle). Program: W. A.  
Mozart ,F. M. Bartholdy,  A. Dvořák.
Vstupné 200 Kč,  ARTE 150 Kč

sobota 21. září 20:00 kino Nadsklepí
SPRINGSTEEN & I
Skutečná filmová událost  stvořená z největších hitů Bruce Springsteena, jednoho z největších ro-
ckových osobností   - Umožní divákům unikátní vhled do tajů mocného pouta mezi umělcem a vše-
mi, kdo jsou s jeho hudbou hluboce spřízněni. Česká premiéra. 
Vstupné 150 Kč,  ARTE 100 Kč

úterý 24. září 19:00 SNĚMOVNÍ SÁL ZÁMKU
TE DEUM
Tradiční koncert studentů a profesorů  Konzervatoře P. J. Vejvanovského - Studentský symfonický or-
chestr – dirigent Matěj Koupa, Smíšený pěvecký sbor – sbormistryně Lenka Polášková, Žesťový sou-
bor Express Brass – dirigent Karel Hofmann, Camerata cremsiriensis – dirigent Jiří Kadavý. Program: 
M. Praetorius,T. Albinoni, P. J. Vejvanovský, E. Grieg, A. Dvořák
Vstupné 100 Kč,  ARTE 70 Kč

pátek 27. září 19:00 SNĚMOVNÍ SÁL ZÁMKU
ROZJÍMÁNÍ
Fenomenální houslistka a zpěvačka I. Bittová představí pozoruhodné interpretace děl  skladatelů 
českého a světového kvartetního repertoáru, ale i skladby vyššího populáru, které  budou zážitkem 
pro všechny posluchače .Iva Bittová + Smyčcový kvartet Moravskoslezského komorního sdružení. 
Program: A.Dvořák, L.Janáček, B.Martinů,  B.Bartók,  V.Godár,  M.Stědroň
Vstupné 250 Kč,  ARTE 200 Kč

Předprodej vstupenek na jednotlivé koncerty a prodej permanentek na celý festival  (v ceně 800,- 
a 600,- Kč pro ARTEDIEM) bude zahájen v pondělí 5. srpna. Počet permanentek je omezen na asi  
40 kusů a výhodou je nejenom nižší cena vstupného, ale i koncert Bruce Springsteena ZDARMA.  
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DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ  - PODZIM 2013  
pokračujeme v nabídce atraktivního divadelního předplatného na podzimní cyklus. Cílem bylo na-
bídnout to nejlepší, co v současné době se v českých (případně slovenských) divadlech nabízí. Proto 
jsme usilovali (a úspěšně!) o divadelní výkony, které letos získaly ceny Thalie anebo další divadelní  
ceny a současně jsou i divácky velmi atraktivní. Letos opět nabízíme dva cykly, první klasický a druhý 
komorní –  v menších divadelních prostorech (Starý pivovar, DK – hudební sál ...) 

ZAHÁJENÍ CYKLU „A“ - klasický  (Cena: 1000 Kč / ARTEDIEM 800 Kč – za 4 představení)
26. září FIGAROVA SVATBA Klicperovo divadlo Hradec Králové
Proslulá klasická komedie, popisující jeden neobyčejný den sluhy Figara, jeho milé Zuzanky, záletné-
ho hraběte Almavivy, vdavekchtivé Marceliny a dalších. Jiskřivá hra lásky, plná nástrah, složitých 
plánů a jejich nečekaných vyústění se právem stala jednou z nejoblíbenějších komedií světové dra-
matiky. V režii Davida Drábka, který tvrdí, že v hledišti můžete až zešílet smíchy, se na jevišti doko -
nale vyřádí Pavla Tomicová, Vojtěch Dvořák, Jiří Zapletal, Pavlína Štorková, Zora Valchařová-Poulová, 
Lenka Loubalová, Marta Zaoralová, Jan Vápeník a mnozí další. Chcete se výborně bavit? Tady máte 
novou příležitost! 
Další program : 
16. říjen KALIBŮV ZLOČIN Slovácké divadlo Uherské Hradiště
listopad S NADĚJÍ I BEZ NÍ Komorní scéna Aréna Ostrava
prosinec ČTYŘI DOHODY Jaroslav Dušek

ZAHÁJENÍ CYKLU  „B“ - komorní  (Cena: 800 Kč / ARTEDIEM 650 Kč - za 5 představení)
11. září POPRVÉ VDANÁ (T. Medvecká) Divadlo Viola Praha 
Prodrat  se  životem sama,  nebo  to  vyřešit  jinak?  To  je  zásadní  otázka  poetické  komedie,  která 
s vtipem a nadhledem vypráví o láskách a neláskách jedné betonářky a dnes uklízečky s něžným 
jménem  Tonička.  Její  životní  osudy  mnohdy  rozhodně  k  smíchu  nejsou,  ale  Tonička  je  řeší 
s neuvěřitelným nadhledem, neutuchajícím optimismem a hlavně s velkým smyslem pro humor. Po-
prvé vdaná je jeden obyčejný příběh, který dobře skončí. Do hlavní role  one woman show obsadil  
legendární režisér Jaromír Pleskot členku činohry Národního divadla Taťjanu Medveckou.

Další program : 
23. říjen TICHÝ TARZAN Husa na provázku Brno
7. listopad MAGOR Divadlo U stolu Brno
13. listopad TRILOGIE V POHYBU Alfréd ve dvoře
17. prosinec BETLÉM ANEB PŘEVELIKÉ KLANĚNÍ... Husa na provázku Brno
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sobota 17. srpna 21:00  PARČÍK RESTAURACE SCÉNA
TWILIGHT SÁGA: ROZBŘESK, 2. část 
Twilight Saga: Breaking Dawn: Part Two, The
Dobrodružný / Drama / Fantasy / Romantický
USA, 2012, 115 min
Režie: Bill Condon
Hrají:  Kristen Stewart,  Robert  Pattinson,  Maggie Grace,  Taylor  Lautner,  Dakota Fanning,  Ashley  
Greene, Jackson Rathbone,  Kellan Lutz,  Nikki  Reed, Peter Facinelli,  Elizabeth Reaser,  Billy Burke,  
Booboo Stewart, Michael Sheen, Jamie Campbell Bower
Závěrečná část světoznámé upírské ságy nás naposledy zavede do světa, kde upíři a vlkodlaci bojují 
nejen o svou lásku, ale i o vlastní životy. Novorozená upírka Bella a její manžel Edward mohou být 
konečně navždy spolu a šťastní, ale příchod jejich pozoruhodné dcery Renesmee uvede do pohybu 
nebezpečný řetězec událostí, které pro ně mohou skončit katastrofou. Rodina Cullenových se ale 
rozhodne bojovat a kontaktuje přátele z celého světa, aby spojili své síly a postavili se vládnoucímu 
rodu Volturiových. Velkolepá bitva, kde vítězství může vše změnit, právě začíná. Napínavé a roman-
tické pokračování filmu Rozbřesk vám připomene proč se Twilight sága stala fenoménem a ukradla 
srdce dívkám a ženám po celém světě.

pátek 23. srpna 21:00 VELKÉ NÁMĚSTÍ
O MORAVSKÉ ZEMI
Drama
Československo, 1977, 105 min
Režie: Antonín Kachlík
Hrají: Radoslav Brzobohatý, Jaroslava Vysloužilová, Oldřich Vykypěl, Karel Kabíček, Stanislav Zin-
dulka, Ilja Prachař, Vlasta Vlasáková, Zdeněk Maryška, Bohuš Pastorek, Květoslava Houdlová, Zdena  
Kružíková, Ladislav Večeřa, Karel Koloušek, Václav Babka, Eva Matalová, Helena Růžičková, Vladimír  
Čapka, Antonín Ženčák, Jiří Lír, Pavel Rubeš ...
Režisér Antonín Kachlík (1923) se též věnuje združstevňování moravské vesnice (natáčeno v Kunovi-
cích), provázenému omyly a donucováním, avšak ve svém optimistickém pohledu zdůrazňuje na-
dějné vyhlídky vedoucí ke šťastné budoucnosti. Stejně jako u Jasného i tady ztělesnil Radek Brzobo-
hatý tvrdohlavého sedláka. Projekci osobně uvede Antonín Kachlík a  Zdeněk Maryška
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čt 15. - ne 18. srpna NADSKLEPÍ
ŠMOULOVÉ 2.
Smurfs 2
Animovaný / Komedie / Rodinný / Dobrodružný
USA, 2013, 105 min
Režie: Raja Gosnell
Dabing:Tereza Voříšková, Václav NOID Bárta, Andrea Elsnerová, Václav Knop, Oldřich Vlach, Jaromír  
Meduna ad.
V pokračování rodinné komedie Šmoulové vytvoří zlý čaroděj Gargamel pár nezbedných stvoření 
podobných Šmoulům tzv. Neplechy a doufá, že s jejich pomocí získá všemocnou kouzelnou šmoulí 
esenci. Jenže brzy zjistí, že jen skutečný Šmoula mu může dát, co potřebuje, a že jen Šmoulinka zná 
tajné kouzlo,  kterým se Neplechové promění ve skutečné Šmouly.  A tak se Gargamel  rozhodne 
unést Šmoulinku do Paříže, kde si získal obdiv široké veřejnosti jako nejmocnější čaroděj světa. Nej-
vyšší čas, aby se do našeho světa vrátili Taťka Šmoula, Nešika, Mrzout a Fešák, aby se sešli se svými  
člověčími přáteli, a hlavně aby zachránili Šmoulinku! 

čt 15. - po 19. srpna NADSKLEPÍ
PERCY JACKSON: MOŘE NESTVŮR
Percy Jackson: Sea of Monsters
Akční / Dobrodružný / Drama
USA, 2013
Režie: Thor Freudenthal
Hrají: Logan Lerman, Sean Bean, Alexandra Daddario, Jake Abel, Brandon T. Jackson, Stanley Tucci, 
Nathan Fillion, Leven Rambin, Missi Pyle, Anthony Head, Douglas Smith
Být bohem na Olympu není příliš jednoduché, už jen proto, že jsou tam těchto mocných božských 
postav plné mraky a ne vždy se mezi sebou přátelí. Být člověkem mezi lidmi má také svá úskalí. Ale 
být polobohem, to už je pořádný průšvih. Znamená to hledat si své místo jak na zemi, tak i na nebe-
sích. A ještě horší to je, když jste teenagerem, jehož otcem je Poseidon a matkou „obyčejný" člověk, 
který vaši výchovu a bublající hormony ne úplně zvládá. V takové situaci se nachází Percy Jackson, 
jehož jediným bezpečným útočištěm se stává Tábor Polokrevných, kde žijí všichni takto zplození. 
Tedy ti, jejichž jedním rodičem je bůh a druhým člověk.
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so 17. a ne 18. srpna NADSKLEPÍ
ŽIVOT TÉ DRUHÉ
Vie d'une autre
Komedie / Drama, FRA, 2012, 97 min
Režie: Sylvie Testud
Hrají: Juliette Binoche, Mathieu Kassovitz, Aure Atika, François Berléand, Vernon Dobtcheff, Danièle 
Lebrun, Astrid Whettnall
Příběh začíná setkáním Marie a Paula, kteří prožívají lásku na první pohled. Naplánují a učiní si výlet 
na pláž a vášnivá noc může začít. Ale druhý den ráno se Marie vzbudí a s hrůzou zjistí, že si nedoká-
že vzpomenout na posledních deset let svého života. Překvapená se dozvídá, že se provdala za Pau-
la a jejich manželství je v krachu. Zjistí, že je matkou citlivého malého chlapce, že řídí mocnou 
nadnárodní společnost s cennými papíry a že je majitelkou pohádkového bytu s romantickým výhle-
dem na Eiffelovu věž. Stále však netuší, jak se to všechno mohlo stát a jak k tomu všemu došlo. Pří-
běh zkoumá Mariinu amnézii až do chvíle, kdy si začne uvědomovat, jakou byla kdysi svobodnou 
dívkou, letící světem s lehkostí motýla, a jakou ženou se postupně po letech manželství a mateřství 
stala.

úterý 20. srpna 19:50 NADSKLEPÍ
ROBBIE WILLIAMS: TAKE THE CROWN (LIVE)
Přímý přenos z  předposlední  zastávky na turné Robbieho Williamse po evropských stadionech, 
konkrétně z estonského Tallinnu. Turné s titulem Take The Crown bylo uspořádáno u příležitosti vlo-
ni vydaného stejnojmenného alba Take The Crown, které v České republice a na Slovensku vydává 
společnost Universal Music. Stominutová show bude ŽIVĚ přenášena v 2D HD rozlišení a s jedi-
nečnou zvukovou kvalitou Dolby Surround. Součástí plánovaného playlistu jsou některé z Robbieho 
aktuálních hitů stejně jako jeho nejpopulárnější sólové skladby či vybrané tracky z dob jeho spolu-
práce se skupinou Take That.
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ARCIBISKUPSKÝ ZÁMEK zákaznické centrum 
PETR NAŠIC: AMADEUS (7. 6. - 23. 8.)  
Výstava fotografií Petra Našice (1964) dokumentující natáčení filmu AMADEUS Miloše Formana v 
Praze bude doplněna amatérskými fotografiemi, které byly  pořízeny během natáčení části filmu v  
prostorách Arcibiskupského zámku a zahrad v Kroměříži za účasti místních dětí  i  dospělých jako 
komparzistů. Konfrontace fotografií  a natáčecích míst tak představí divákům atmosféru natáčení 
tohoto legendárního životopisného filmu o osudech hudebního génia W. A. Mozarta.

KVĚTNÁ ZAHRADA 
AFRICKÉ SOCHY (8. 6. - 31. 8.)
V rámci Afrického dne se uskuteční vernisáž výstavy AFRICKÉ SOCHY. Jedná se o kamenné sochy z 
oblasti Tengenenge (Zimbabwe). Tengenenge je typickou africkou vesnicí. To, čím se liší od tisíců 
dalších vesniček rozsetých po jižní Africe, je povolání jejích obyvatel. Většina z nich jsou sochaři a ve  
vesnici nejenom tvoří, ale i vystavují svá úžasná díla.

KINO NADSKLEPÍ 
MIREK KEMEL (26. 7. - 31. 8.)
Miroslav  Kemel  vystudoval  Stavební  fakultu 
ČVUT a kursy figurální kresby u doc. Borise Jirků 
na Vysoké škole uměleckoprůmyslové. Ve svých 
začátcích publikoval první vtipy v deníku Práce 
a v  satirickém časopisu Dikobraz.  Následovaly 
karikatury publikované v denících Lidové noviny 
a Hospodářské noviny. Od roku 2004 je karika-
turistou deníku Mladá fronta DNES. Během své 
letité tvorby uspořádal mnoho samostatných i 
společných výstav. Svými kresbami se podílel se 
na  vydání  řady  publikací.  V  roce  2010  získal 
Novinářskou cenu za karikaturu.
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Nové karty ARTEDIEM - na sezonu 2013 / 2014

Do 30. 6. 2013 platí karty ARTEDIEM, ale od 1. 6. budou k dispozici nové karty ARTEDIEM, které na-
bízí opět mnoho výhod a slev až budou platit až do 1. 9. 2014 :  

– karty dosavadním evidovaným držitelům vyměníme ZDARMA, novým majitelům za 
manipulační poplatek 50,- Kč

– Karty si můžete vyzvednout pouze v pokladně DOMU KULTURY a KINA NADSKLEPÍ.
– Bohužel není možné tuto kartu vyzvedávat v Informačním centru.  
– Karty si ZDARMA (a nebo za 50,- Kč) mohou vyzvednout pouze  senioři nad 65 let (včetně), 

ZTP  a studenti či pedagogové všech typů škol. 
– Ostatní si mohou kartu pořídit za 400,- Kč (výhodné pro ty, kteří dávají přednost kvalitním 

uměleckým programům)

Datum Čas Název Místo konání Cena Kategorie

Dnes 18:00 Lovelace (USA 2013) NADSKLEPÍ 100,- od 15 let, titulky přehlídka

Dnes 20:30 V zajetí démonů (USA 2013) NADSKLEPÍ 100,- od 15 let, titulky premiéra

Út, 13. 8. 19:30 ORCHESTRE DES JEUNES DE 
FRIBOURG (SUI) Sněmovní sál 60,- / ARTE 30,-

Hudba v 
zahradách a 
zámku

Čt, 15. 8. 18:00 Šmoulové 2 (USA 2013) 3D NADSKLEPÍ
175,- / DĚTI 145,- / ROD 400,- 
dabing, 3D Bijásek

Čt, 15. 8. 20:30
Percy Jackson: Moře nestvůr 
(USA 2013) 2D NADSKLEPÍ 125,- 2D, dabing premiéra

Pá, 16. 8. 18:00 Šmoulové 2 (USA 2013) 2D NADSKLEPÍ 140,- / DĚTI 110,- / ROD 300,- 
dabing

Bijásek

Pá, 16. 8. 20:30 Percy Jackson: Moře nestvůr 
(USA 2013) 3D

NADSKLEPÍ 150,- 3D, dabing premiéra

So, 17. 8. 21:00 Twilight sága: Rozbřesk, 2. 
část (USA 2012)

Restaurace 
Scéna zdarma Letní kino

So, 17. 8. 16:00 Šmoulové 2 (USA 2013) 2D NADSKLEPÍ
140,- / DĚTI 110,- / ROD 300,- 
dabing Bijásek

So, 17. 8. 18:00
Percy Jackson: Moře nestvůr 
(USA 2013) 3D NADSKLEPÍ 150,- 3D, dabing premiéra

So, 17. 8. 20:30 Život té druhé (FRA 2012) NADSKLEPÍ 90,- od 12 let, titulky premiéra

Ne, 18. 8. 16:00 Šmoulové 2 (USA 2013) 3D NADSKLEPÍ
175,- / DĚTI 145,- / ROD 400,- 
dabing, 3D Bijásek
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Ne, 18. 8. 18:00 Život té druhé (FRA 2012) NADSKLEPÍ 90,- od 12 let, titulky premiéra

Ne, 18. 8. 20:30 Percy Jackson: Moře nestvůr 
(USA 2013) 2D

NADSKLEPÍ 125,- 2D, dabing premiéra

Po, 19. 8. 19:00
Moravská filharmonie 
Olomouc : ÁRIE Z CARMEN 
(G.Bizet)

Sněmovní sál 200,- / ARTE 150,-
Hudba v 
zahradách a 
zámku

Po, 19. 8. 18:00
Percy Jackson: Moře nestvůr 
(USA 2013) 2D NADSKLEPÍ 125,- 2D, dabing premiéra

Po, 19. 8. 20:30
Percy Jackson: Moře nestvůr 
(USA 2013) 3D NADSKLEPÍ 150,- 3D, dabing premiéra

Út, 20. 8. 19:50 ROBBIE WILLIAMS: Take The 
Crown

NADSKLEPÍ 250,- / ARTE 220,- Hudba

Čt, 22. 8. 18:00 Kick Ass 2 (USA 2013) NADSKLEPÍ 110,- od 15 let, titulky premiéra
Čt, 22. 8. 20:30 Machři 2 (USA 2013) NADSKLEPÍ 130,- od 12 let, titulky premiéra

Pá, 23. 8. 18:00 TRYS KETURIOSE (LIT) : 
Litevské sutartines 

150,- / ARTE 100,- / krojovaní 
zdarma

Hudba v 
zahradách a 
zámku
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